

市交警支队开通全省首个交警微信平台

# “畅行周口”当好友 服务市民更给力



□晚报记者 朱东一  
实习生 王建华

**本报讯** 昨日下午,市交警支队召开新闻发布会,宣布时下最为“流行”的交流工具——微信,如今已为市交警支队所用:向市民发布交通安全法律法规、交通安全提醒以及发布天气路况信息等,实现点对点地与网友交流。

10月24日下午4时许,市交警支队召开新闻发布会。这标志着全省首个交警部门微信平台的正式开通。据了解,“畅行周口”微信平台是继QQ、微博之后又一个交警公众平台。通过微信服务平台的后台用户分组和地域控

制,以文字、图片、语音、视频等方式与市民互动。市民只需用智能手机在微信软件内打开添加朋友输入“畅行周口”,或者搜索微信公众号“changxingzhoukou”即可加入该微信服务平台,就能实时收到最新的、图文并茂的交通安全法律法规、交通安全提醒、出行天气路况信息。市民还可以通过微信对肇事逃逸举报,对交警部门工作提出建议、咨询问题等。

“畅行周口”一上线就受到了网友的热捧。网友“炎炎”说:“周口交警与时俱进啊,这个好,值得关注。”网友“在路上”说:“支持,支持,以后在路上遇见啥事不换领导用微信。”

据了解,今后“畅行周口”官方微信将

向“微友”发布突发事件、交通堵塞、典型交通违法行为案例。同时,交警部门对于“微友”的咨询、建议、举报会在工作日之内,一般问题4个小时内回复、复杂问题两个工作日内回复。

## 广告

河南省第二届太极拳健身大赛

## 我市捧回五金六银四铜

□晚报记者 李伟

**本报讯** 10月23日,河南省第二届太极拳健身大赛在漯河市落下帷幕,10名周口选手共夺得5块金牌、6块银牌、4块铜牌,集体演练陈氏太极拳获得二等奖。

据了解,此次健身大赛为期两天,共有来自全省各地的20支代表队193名选手参加。比赛项目分为个人项目和集体项目,其中个人项目又分为7个规定项目和8个传统项目,集体项目有太极拳、太极操、太极器械、24式太极拳和32式太极剑。

## 巧手点化方寸地 绿意盎然四季春

□晚报记者 徐松 文/图

在周口市区文明中路的文明嘉苑小区,数栋住宅楼一楼全带小院,家家户户都种植了花、草、果、蔬,使得家属院四季常青。其中,刘女士向记者介绍的一处小院:盆景精致、硕果满枝,绿荫中还放置了一套仿青花瓷桌椅,把小院点缀得诗情画意(如图一)。

遥遥望去,小院的铁艺栅栏、拱形门显示出主人的匠心独具,特别是门前对称摆放的4盆幸福树、翠兰盆景,让客人感觉很亲切(如图二)。小院里还有一架葡萄,像一架绿色的帐篷,整个小院被绿色包围和覆盖。当然,还有更加吸引人的,那就是栅栏边上整齐种植的一排月季,时入深秋,月季花开的旺季已

过,但仍有五六朵鲜红的月季花点缀在绿丛中。

向小院里面望去,整个小院被红色广场砖硬化,小院主人巧妙点化,合理摆放铁树、发财树、幸福树、吊兰等20多盆绿色盆景,一套仿青花瓷桌椅“置身”绿荫里,红的地砖、绿的花草、青花瓷桌椅,再加上墙边一棵石榴树上挂着七八个红得像宝石一般的石榴。看到这里,记者羡慕这个小院似仙境。

噢,这不是仙境是人间。因为在墙上还挂着几串大蒜、辣椒(如图三),向人们展示着秋天的收获。



图二

图三

“寻找最美小院”  
摄影报道之七



图一

## 广告